Poz i 2.
Busnauaukn

2.1. JlomamniHe 3aBaaHHA 10 TeMu «BusHadyHUK®M»

2.1. /loBectw, 1110 KBaJpaTHa MaTpuIlsd X JDPYTroro mopsijKy € PO3B s3KOM pIBHSHHS

X? — (tr X)X +det X = O.

2.2. ObuucauTi BUIHAYHUKYN TPETHOIO IMOPHAJIKY:

sina cosa 1
k) [sinff cosf 1.

siny cosvy 1
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2.3. droro HaitbiIBIIIOr0 3HaAYCHHS MOXKE HA0YTH BU3HAYHUK TPETHOTO TMOPSANKY, yTBOPEHuUit i3 uncen 1 ta
-17

2.4. 3a J01oMOoror mpsiMoro 00UnCIEH S 33 TPaBUIOM TpUKyTHUKa (260 3a mpasunom Cappioca) moBectn
TaKi BJACTUBOCTI BU3HAYHUKIB 3-TO TMOPIIKY:

B) SKIIO BCl eJIeMeHTH SIKOTO-HeOy b PsifKa (CTOBIIA) BU3HAYHNKA TIOMHOXKUTH Ha, OJHE i T€ XK 9uC/I0,
TO # BeChb BUBHAYHUK TTOMHOMKHUTLCS Ha IIe THUCJIO;
r) SKIIO MEePeCTABUTH MICISIMU JBA PSAIKY (CTOBIIN) BUSHAYHNUKA, TO BIiH 3MIHUTH 3HAK;
r)

SIKITO J1Ba PAJKE (CTOBII) BUSHAYHUKA OJHAKOBI, TO BiH JOPIBHIOE HYJTIO.
2.5. Ckinbku imBepciit y rakux nepecranosni (7, 5, 6, 4, 1, 3, 2).

2.6. BusnauwTtn gucso iHBepCili i BKa3aTu 3arajbHy O3HAKY THUX 9UCEJ N, JJId TKUH IePEeCTAHOBKYU TaPHI,
i Tux, JJId AKUX BOHH HEapHi:

6) (3,6,9,...,3n,2,5 8 ...,3n—1,1, 4,7, ..., 3n—2);

r) (1,5, ...,4n—3,2,6, ..., 4n—2, 3,7, ..., dn—1, 4, 8, ..., 4n).
2.7. 3’gacyBaru, siki 3 HABEJIEHUX HUKYe JOOYTKIB BXOJAATH y BU3HAYHUKY BiIOBIHUX TOPSIIKIB 1 3 AKUM
3HAKaMH:

B) g1 23 A45 A36 A12 G54}

P) a27 436 A51 74 A25 A43 G62-
2.8. Bubparu 3nauenns ¢, j, k rak, mob j100yTOK @51 Gie 015 35 G44 A6k BXOJAMUB Yy BUBHAYHUK 6-1'0 1IOPSJIKY
31 3HAKOM MiHYC.

2.9. 3 gruM 3HAKOM BXOJNTH y BU3HAYHUK N-TO TOPAIKY TOOYTOK eJleMeHTIB Biumoi giaromnasi?

2.10. dx 3MiHUTLCA BUBHAYHUK N-TO MOPIIKY, TKIIO
a) {oro mepImit CTOBIYUK IIEPECTABUTH HA OCTAHHE MICIIE, a PeINTa CTOBIYUKIB MEPECYHYTH BJIBO,
30epiraoyn ix poO3TaIlyBaHHS;

B) 3MIHNTH 3HAK BCIX fOTO €JIEMEHTIB Ha MTPOTUIEKHUT T



2.1. JIOMAIIHE 3ABJAHHS 1O TEMU «BU3HAYHUKU»

2.11. Yucra 1081, 1403, 2093 i 1541 minsrbes va 23. ogcuutu 6e3 06UNCIEHB, YOMY TUCIIO
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TAKOXK TUIUTHCA HA 23.

2.12. Yu mpaBubHi TOTOXKHOCTI:

a) det(A+ B) =det A+ det B,

r) det(AAF) = (det A)k?
2.13. Jlopectu, 110 Jjis JOBLILHOI KBaApaTHol Marpuill A 3 mificHuMu KoeillieHTaMy BUKOHYETLCS HepiB-
micts det (AAT)2 0.

z a b 0 c
0y 0 0 d
2.14. O6upcaurn pusgaunuk (0 e z 0 f
g h k u I
0 00 0 w
2 -5 4 3
3 -4 7 5
2.15. O06uucaAuTH BUSHAYHUK 4 _9 8 5
-3 2 -5 3

2.16. ObunCcauTH BUSHATHUK METOJIOM 3BEJIEHHS 0 TPUKYTHOTO BUTJISIY:

1 2 3 - n—2 n—1 n

3 4 n—1 n n
3 4 5 .- n n n
n o n o n n n n

2.17. 3’acysaru, un TPaBUJIbHI TOTOXKHOCTI:

6) M) t=x1'4t ) (A+B)'=A"1+B"1

1 2 0
2.18. 3a J0MOMOTOI0 TPUEIHAHUX MATPUIlL 3HATH 0bepHeny g0 Martpumi |2 5 —2
0 -2 5

2.19. 3a 10m0OMOTOI0 eJIeMEeHTapHUX [TePEeTBOPEHb O0UNCINTH 0DEpHEHY 0 MaTPHUIL
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2.20. Sk 3minwThesa marpurg A7 skmo B MaTpuri A mepectaBuTH i-it Ta, j-i paAKA?

2.21. Hexait A2+ A+ E = O. [loecru, mo Mmarpuns A HeBUpOIKeHa, 1 BKa3aTH HaHIpocTimuil crnoci6
obunciaenns AL



